TITAN BA



Fast Drying Mask Sanitiser Used by Fire and Rescue Departments



Features & Advantages

- Use Titan BA for disinfecting Breathing Apparatus (BA) sets, masks during training sessions and maintenance testing.
- Titan BA is a fast drying 70% alcohol based steriliser especially manufactured for masks/ breathing apparatuses.
- Use Titan BA to get germ-free masks that are apparently clean with no visible organic deposit.
- The product is **fast drying** therefore equipment is ready to use again within a few minutes

Description

Titan BA is a fast drying alcohol based sanitiser/disinfectant used in the sterilising of physically clean face masks.

Use during maintenance testing, and training sessions where several users will try on the mask.

Use the product on physically clean breathing apparatus/masks to effectively sanitise and disinfect them in between testing or training.

Titan BA is a safe formula and may be used to disinfect most materials.

The product does not harm suits, rubber, synthetic rubber, plastics, metals and various other materials that are associated with breathing apparatus.

It dries off quickly and does not leave behind any chemical deposit on any surface or masks.

Potent biocides included in the product formulation effectively **kills off many risky micro-organisms found in respiratory fluids** that easily transfer from the user to the breathing apparatus.

Titan BA is also effective against wide range of viruses and bacteria.



How To Use

- The quick dry formula does not leave behind any chemical residue on the mask surface.
- Titan BA reaches deep inside the mask and offer complete, reliable disinfection. Better option than wipes, which dry out fast.
- Available in easy to use 30 ml bottles with micro spray heads that allow Titan BA to reach every corner of B.A.
- Direct nozzle of applicator into face mask and spray once or twice directly into the mouth piece.
- Ensure mouth piece is not drenched with steriliser to enable fast drying.
- B.A. Equipment ready to use in 1 to 2 minutes.

Hydra International Limited

8 Carters Lane, Kiln Farm, Milton Keynes MK11 3ER, U.K.

+44 (0)1908-265889| sales@hydra-int.com

www.hydra-int.com

